# BASES XXI CONCURSO DE FOTOGRAFIA TAURINA FIESTAS DE SAN ANTONIO ABAD DE BORRIOL (CASTELLON)

#### TEMA:

TODO LO RELACIONADO CON EL TORO DE CALLE.

#### PREMIOS

SE OTORGARAN 5 PREMIOS DEL TAXIDERMISTA DE VALL D'UXO JOSE VICENTE SALVADOR, ESTOS PREMIOS PODRAN SER ACUMULABLES, PATROCINADOS POR GRES BABILONI, PIEDRAS BERNAT, VICENTE FERRANDO, COFRADIA DE SAN ANTONIO y PUB CARAJILLO. QUE SERAN EN LAS SIGUIENTES MODALIDADES:

- ORIGINAL
- ESPECTACULAR
- REALIZADA EN BORRIOL
- TORO EN EL CAMPO
- TORO EMBOLADO

LA ENTREGA DE PREMIOS TENDRA LUGAR EL VIERNES 12 DE ENERO DEL 2.018 EN EL SALON DE ACTOS DEL AYUNTAMIENTO DE BORRIOL, A LAS 20 HORAS.

### ADMISION:

- FOTOGRAFIAS BLANCO Y NEGRO O COLOR
- LAS FOTOGRAFIAS NO IRAN MONTADAS SOBRE NINGUN SOPORTE
- EL TAMAÑO SERA EXCLUSIVAMENTE 30X40 o 30X45
- LA FOTOGRAFIA NO PODRA ESTAR MANIPULADA CON ORDENADOR.
- CADA CONCURSANTE PODRA PRESENTAR LA CANTIDAD DE 8 FOTOGRAFIAS POR MODALIDAD, ESCRIBIENDO EN EL DORSO DE LA FOTOGRAFIA EN LA MODALIDAD QUE LA INCLUYE.
- NO SE ADMITIRAN FOTOGRAFIAS PREMIADAS EN OTROS CONCURSOS
- DE LAS FOTOGRAFIAS PRESENTADAS A CONCURSO SE SELECCIONARAN, A JUICIO DEL JURADO, LAS MEJORES, CON LAS QUE SE REALIZARA UNA EXPOSICION EN EL LOCAL DEL CIRCULO TAURINO DE BORRIOL DURANTE LOS DIAS 12, 13 Y 14 DE ENERO DEL 2.018
- EL JURADO ESTARA COMPUESTO POR FOTÓGRAFOS PROFESIONALES Y LOS MIEMBROS DE LA JUNTA DE LA COFRADIA DE SAN ANTONIO, EL FALLO DEL JURADO SERA INAPENABLE
- LAS FOTOGRAFIAS NO PODRAN IR FIRMADAS, DEBIENDO DE FIGURAR EN LA PARTE TRASERA EL NOMBRE. DIRECCION. E-MAIL Y NUMERO DE TELEFONO DEL AUTOR
- NO SE ADMITIRAN FOTOGRAFIAS QUE PUEDAN HERIR LA SENSIBILIDAD DE LOS ESPECTADORES A LA EXPOSICIÓN.

## CALENDARIO:

- FECHA TOPE DE ADMISION EL VIERNES 22 DE DICIEMBRE DE 2017
- EL FALLO DEL JURADO SERA PUBLICO EN EL SALON DE ACTOS DEL AYUNTAMIENTO DE BORRIOL EL VIERNES 12 DE ENERO DE 2.018

#### **ENTREGAS**:

ENVIÁNDOLAS POR CORREO O LLEVÁNDOLAS PERSONALMENTE A LA SIGUIENTE DIRECCION:

COFRADIA DE SAN ANTONI ABAD C/ HONDA N° 11 12190 BORRIOL (CASTELLON)

PUB CARAJILLO AVD. ZARAGOZA № 102 12190 BORRIOL (CASTELLON)

LAS FOTOGRAFIAS SE PODRAN RECOGER EN EL PUB CARAJILLO DE BORRIOL, A LOS 5 DIAS DE LA FINALIZACION DE LA EXPOSICION, SIN QUE LA COFRADIA DE SAN ANTONIO ABAD DE BORRIOL INCURRA EN RESPONSABILIDAD ALGUNA, EN LOS CASOS DE DETERIORO O EXTRAVIO. SI TRANSCURRIDOS 2 MESES LAS FOTOS NO FUERAN RECOGIDAS, PASARIAN A SER PROPIEDAD DE LA COFRADÍA DE SAN ANTONIO.